

MERULA

Artikelnummer

D MM181548

Productspecificaties

CLASSIFICATIE	S3 FO SRC
EUROPESE NORM	EN ISO 20345:2011
MATEN	37 - 49
PASVORM	D
KLEUR	Bruin

Bijzonderheden

- Waterafstotend.
- Schapenvacht binnenvoering.
- Met veerkrachtige GripForce® Easy Twist zool.

Recycled content 

VOERING	76% gerecyclede PES (polyester)
INLEGZOOl	85% gerecyclede content

Geschikt voor de sectoren

- Bouw & Constructie
- Natuur & Milieu



EMMA SAFETY FOOTWEAR

MERULA

Artikelnummer

D MM181548

Productspecificaties

SLUITING	Geen
BOVENWERK	Volnerf leer
BOVENWERK CONSTRUCTIE	Gezwikt
VOERING	Bont (schapenvacht)
BINNENZOO	Antistatisch
INLEGZOO	Comfortabele PU schuim / Antibacterieel
NEUSBESCHERMING	Staal / EN ISO 22568-1:2019
BESCHERMDE TUSSENZOO	Roestvrij staal / EN ISO 22568-3:2019
TUSSENZOO	PU
LOOPZOO	PU / GripForce® Easy Twist
OVERNEUS	PU
ANTISTATISCHE EIGENSCHAPPEN	Antistatisch 0,1 - 1000 M Ohm
ANTISLIP	SRC



Werk je in de bouw of agricultuur? Maak kennis met de Merula! Deze stevige veiligheidslaars houdt jouw voeten zelfs in onstuimig weer droog. De schapenvacht voering houdt je warm en maakt Merula ongeloofelijk comfortabel.



EMMA SAFETY FOOTWEAR

MERULA

Article number

D MM181548

Technical specifications

CLASSIFICATION	S3 FO SRC
EUROPEAN STANDARD	EN ISO 20345:2011
SIZE RANGE	37 - 49
FIT	D
COLOUR	Brown

Recycled content 

LINING MATERIAL	76% recycled PES (polyester)
INLAY SOLE	85% recycled content

Details

- Water repellent.
- Sheepskin inner lining.
- With a resilient GripForce® Easy Twist sole.

Industries

- Building & Construction
- Nature & Environment



EMMA SAFETY FOOTWEAR

MERULA

Article number

D MM181548

Technical specifications

FASTENING TYPE	None
UPPER MATERIAL	Full grain leather
UPPER CONSTRUCTION	Lasted
LINING MATERIAL	Fur (sheepskin)
INSOLE	Antistatic
INLAY SOLE	Comfortable PU foam / Antibacterial
TOE CAP	Steel / EN ISO 22568-1:2019
PROTECTIVE LAYER	Stainless steel / EN ISO 22568-3:2019
MIDSOLE	PU
OUTSOLE	PU / GripForce® Easy Twist
OUTER TOE CAP	PU
ANTISTATIC PROPERTIES	Antistatic 0,1 - 1000 M Ohm
ANTI-SLIP	SRC



Do you work in construction or agriculture? Meet the Merula! This sturdy safety boot will keep your feet dry even in stormy weather. The sheepskin lining keeps you warm and makes Merula incredibly comfortable.



EMMA SAFETY FOOTWEAR

MERULA

Artikel Nummer

D MM181548

Produktspezifikationen

KLASSIFIZIERUNG	S3 FO SRC
EUROPÄISCHE NORM	EN ISO 20345:2011
GRÖßEN	37 - 49
PASSFORM	D
FARBE	Braun

Einzelheiten

- Wasserabweisend.
- Futtermaterial aus Schafspelz.
- Mit einer flexiblen GripForce® Easy Twist-Sohle.

Branchen

- Bau und Konstruktion
- Natur und Umwelt

Recycler Inhalt

FUTTERMATERIAL	76% wiederverwendete PES (Polyester)
EINLEGESOHLE	85% wiederverwerteter Inhalt



EMMA SAFETY FOOTWEAR

MERULA

Artikel Nummer

D MM181548

Produktspezifikationen

VERSCHLUSSART	Keine
OBERMATERIAL	Vollleder
SPANN	Leisten
FUTTERMATERIAL	Pelz (Schafsfleder)
BRANDSOHLE	Antistatisch
EINLEGESOHLE	Bequeme PU-Schaum / Antibakteriell
ZEHENKAPPE	Stahl / EN ISO 22568-1:2019
SCHÜTZENDE ZWISCHENSOHLE	Edelstahl / EN ISO 22568-3:2019
ZWISCHENSOHLE	PU
LAUF SOHLE	PU / GripForce® Easy Twist
ÄUßERE ZEHENKAPPE	PU
ANTISTATISCHEN EIGENSCHAFTEN	Antistatisch 0,1 - 1000 M Ohm
RUTSCHFEST	SRC



Sind Sie im Baugewerbe oder in der Landwirtschaft tätig? Lernen Sie den Merula kennen! Dieser robuste Sicherheitsstiefel hält Ihre Füße auch bei widrigstem Wetter trocken. Das Schafspelzfutter hält warm und macht den Merula unglaublich bequem.



EMMA SAFETY FOOTWEAR

MERULA

Numéro d'article

D MM181548

Spécifications techniques

CLASSIFICATION	S3 FO SRC
NORME EUROPÉENNE	EN ISO 20345:2011
POINTURE	37 - 49
CHAUSSANT	D
COULEUR	Marron

Matériaux recyclés

MATIÈRE DE LA DOUBLURE	76% PES (polyester) recyclé
SEMELLE INTÉRIEURE	85% contenu recyclé

Détails

- Déperlante.
- Doublure intérieure en peau de mouton.
- Avec une semelle résistante GripForce® Easy Twist.

Industries

- Bâtiment et Construction
- Nature et Environnement



EMMA SAFETY FOOTWEAR

MERULA

Numéro d'article

D MM181548

Spécifications techniques

FERMETURE	Non
TIGE	Cuir pleine fleur
STRUCTURE DE LA TIGE	Galbé
MATIÈRE DE LA DOUBLURE	Fourrure (peau de mouton)
SEMELLE	Antistatique
SEMELLE INTÉRIEURE	Mousse PU confortable / Antibactérien
EMBOUT DE PROTECTION	Acier / EN ISO 22568-1:2019
SEMELLE ANTI-PERFORATION	Acier inoxydable / EN ISO 22568-3:2019
SEMELLE INTERMÉDIAIRE	PU
SEMELLE D'USURE	PU / GripForce® Easy Twist
EMBOUT EXTÉRIEUR	PU
ANTISTATIQUES	Antistatique 0,1 - 1000 M Ohm
ANTI-SLIP	SRC



Vous travaillez dans la construction ou l'agriculture ? Voici la Merula ! Cette botte de sécurité robuste gardera vos pieds au sec même par temps orageux. La doublure en peau de mouton vous garde au chaud et rend Merula incroyablement confortable.



EMMA SAFETY FOOTWEAR